ERRATA.

rvil Gorifons in to pror. Trade World Scotia ant Co-

- p. 32. l. 12. instead of *Porc-epic*, &c. read *Poistou*, which lies before the Mouth of the Bay of *Port-epis*.
- p. 33. l. ult. after Espagnols add fince called Baye des Chaleurs.
- p. 39. l. 25. instead of a Year read two Years.
- p. 43. l. 25. instead of this is one Instance, read these are some Instances.
 - p. 48. l. 16. instead of which, read when.
- ibid. l. 25. instead of River read Rivers.
- p. 53. l. 3. instead of Solemnity read Magnificence.
- p. 55. l. 5. instead of 1727 read 1627.
- p. 56. l. 1. instead of Knighthood read a Baronet of Nova Scotia.
- ibid. 1. 8. instead of Mr. La Tour read the new created Baronet.
- ibid. 1. 24. instead of Knighthood read the new Order of Baronets.
- p. 61. l. 26. instead of 1632, after the War of *Rochelle* read 1629, upon the taking of *Rochelle* by the *French*.

p. 64. 1. 6. after the Word afcribed add to. p. 65. 1. 6. dele there.

ibid. 1, 10, after Commandant read who.

p. 75. l. 2. for rule read ruse.